Ata da décima terceira Reunião Ordinária do Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia doze de novembro de dois mil e dez. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosélio Soares, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência justificada da Vereadora Rosana Aparecida Lima Bastos e do Vereador Valdevino da Silva Mariano. O Sr. Presidente nomeou o Vereador Rosélio como secretário “Ad hoc” solicitando que fizesse a leitura da Ata da reunião anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Passou-se a seguinte Ordem do Dia: com discussão e votação dos pareceres conjuntos das Comissões de Legislação e Justiça e Finanças e Orçamento acerca do Projeto de Lei nº 009/2010 de autoria do Executivo Municipal que “dispõe sobre estabelece diretrizes para a política municipal de turismo, cria o Conselho Municipal de Turismo, cria o Fundo Municipal de Turismo e dá outras providências” e Projeto de Lei Legislativo de nº 002/2010 que “Altera o orçamento da Câmara Municipal de Santana do Deserto para o exercício financeiro de 2010 e dá outras providências”. Sendo os mesmos aprovados por unanimidade, passou-se a discussão e posterior votação dos referidos projetos sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Pedido de Informação nº 007/2010 de autoria do Vereador Luiz Otávio que solicita informações sobre “a inexistência de rampas de acesso aos cidadãos portadores de necessidades especiais nos prédios públicos municipais, tais como: Posto de Saúde, Secretária, Farmácia, Fisioterapia e o PSF”. Discutido e aprovado por unanimidade. nada mais havendo na ordem do dia passou-se a palavra livre onde o Vereador Danilo registra que ficou indignado pela situação acontecida com o Sr. conhecido como Paulo “Paulo Zóin” quando chegou ao Posto de Saúde da sede às sete horas e trinta minutos não havia carro e nem médico, porque a esposa do referido senhor estava com um ataque de Asma e não foi localizado o Dr. Alexandre, e o referido senhor a levou para Levy Gasparian para atendimento. E o Sr. Gilmar passou mal e o médico foi localizado imediatamente para atender o paciente. O Sr. Presidente passa interinamente a presidência ao Vereador Carlos Henrique para fazer uso da palavra onde parabeniza o Diretor Fernando Capele pela atuação. E que foi a Silveira Lobo e que os moradores reclamaram do descaso com o consultório odontológico que quebrou e até então não havia sido concertado e que todos os pacientes que necessitavam de tratamento deviam se deslocar até a sede do município para tentar uma vaga. O Senhor Presidente convocou nova reunião Extraordinária para as 20 horas para segunda fase e votação dos Projetos de Lei supra citados. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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